
2 x 20 generalforsamling den 13.maj 2025 i Odsherred Golfklub

Velkomst ved formand Helle Ebsen med præsentation af bestyrelsen

1. Valg af dirigent: 

Bestyrelsen foreslog Heidi Dalkjær Simonsen, Silkeborg, der konstaterede at der er rettidigt 
indkaldt til generalforsamlingen.

2. Beretning om klubbens virksomhed ved formand Helle Ebsen:  

     Kære alle – og hjertelig velkommen til generalforsamling nr. 76.                                                  
Årets beretning starter med en trist meddeles. Vores eneste æresmedlem Birthe Bjerrum er død 
her i april måned. Birthe var formand for 2x20 i 17 år og trådte tilbage i 2010. Birthe har gjort et 
stort arbejder for vores klub, så skal vi ikke ære hendes minde ved at rejse os op og holde 1 
minuts stilhed. 

Endnu et år er gået – og hold nu op, hvor går det stærkt. Som barn syntes jeg, det var vildt 
irriterende, når min mor sagde den slags. Men nu står jeg her og siger præcis det samme. 
Forskellen er bare, at vi jo allerede er godt i gang med endnu en fantastisk golfturnering – og så 
gør det jo slet ikke noget, at tiden flyver.

Verden udenfor kan nok virke lidt kaotisk for tiden – med oprustning, toldkrig, aktiefald og 
uigennemskuelige alliancer. Men her, i disse tre dage, har vi et frirum. Tre dage, hvor vi kan 
glemme alt det og i stedet nyde golfen, nuet – og hinanden.

Jeg har virkelig glædet mig til at mødes igen. Vores golffællesskab er noget helt særligt. Men før vi 
ser fremad, lad os lige tage et kort tilbageblik på sidste års stævne:                                           
Sidste års 75 års jubilæum var en fejring i særklasse. Jubilæet blev fejret i strålende vejr og de 
skønneste omgivelser i Hjarbæk Golfklub. Alt forløb efter planen, og festen blev kronen på værket. 
En aften fyldt med god mad og vin, fællessang, latter og ja – endda musik spillet på skeer! Det var 
virkelig en aften, vi vil huske. En helt perfekt måde at markere 75-års jubilæum på.

I år er vi så samlet her i Odsherred Golfklub til endnu nogle dejlige dage. Vi er samlet til golf, 
gensyn og god stemning. Turneringen er allerede godt i gang, og der bliver dystet, lagt planer, 
tænkt taktisk – men også grinet, snakket og krammet. Mange af jer har været med i årevis og 
kender hinanden godt – og som jeg selv, glædet jer til gensynet.

De sidste par år har jeg opfordret jer til at finde nye golfkvinder til vores fællesskabet – og det 
gælder stadig – men i år vil jeg gerne lægge vægten på det unikke netværk, vi allerede har her i 
vores 2 x 20 fællesskab. 

2x20 består af 108 medlemmer fordelt på 44 golfklubber over hele landet. Det åbner for fantastiske 
muligheder – på tværs af klubber og landsdele. Jeg har selv brugt netværket til at besøge 
forskellige klubber og spille med nogle af jer – og det har været en kæmpe fornøjelse.

Det giver også basis for fælles golfrejser til udlandet og endnu tættere relationer. Man kan ikke få 
for mange sociale relationer – slet ikke, når det handler om golf! Brug jeres netværk, kom rundt i 
landet. I er altid velkomne hos os. 

Og til jer, der er nye i år. I skal have en særligt varmt velkommen nu i deltager i jeres første 2x20-
stævne! Jeg håber, I vil føle jer godt tilpas og nyde fællesskabet lige så meget, som vi andre gør. 
Jeg kan tydeligt huske, hvor forvirret jeg selv var i begyndelsen – med nye mennesker, 
turneringstyper og regler. Så spørg løs! Vi har alle været nye engang.

Selvom det kunne lyde som 3 hyggelige dage med genopfriskning af venskabet på tværs af landet 
– så er jo golfen, der samler os. Og den bliver spillet på seriøst niveau, efter gældende regler og 
om store præmier.  Så nyd det – og held og lykke på banen!

Men vi skal give vores nye medspillere heroppe og ønske dem velkommen i 2x20? Når jeres navn 
bliver råbt op må i gerne komme herop: 



Anne Kaae fra Værløse Golfklub

Annette Prindahl fra Fredensborg Golfklub

Charlotte Roberg fra Odsherred Golfklub

Kirsten Mehl fra Nordvestjysk

Kirsten Kristensen fra Blommenslyst

Lis Petersen fra Mølleåens

Majken Juel Olsson fra Simons

Marianne Nielsen fra Kolding

Martha Quistgaard fra Himmelbjerget

Rikke Hollesen fra Marienlyst Golfklub

Dorte Hede fra Silkeborg Golfklub

Hvor er vi glade for, at så mange har fundet vej til vores klub og til vores fællesskab. Velkommen 
til. 

Bestyrelsen har – som altid – haft gang i mange opgaver, selvom vi ikke har mødtes fysisk i år. 
Afstanden fra Nordjylland over Fyn til Slagelse gør Messenger til et fint alternativ. Vi har planlagt 
årets stævne og er allerede i gang med det næste. Vi har købt gaver, ført regnskab, holdt styr på 
medlemslister, opdateret resultater og meget mere.

Særligt tak til Mette for at hjælpe med at forny hjemmesiden – vil du ikke komme herop og 
modtage en lille gave som tak?

Vi har også fået graveret pokalerne – men her kommer en lille opfordring: Husk at tjekke prisen 
inden graveringen, og det er ikke nødvendigt med håndgravering på vores pokaler. Husk også, at 
pokalerne skal afleveres rene og nypudsede før stævnet, så de er klar til næste vinder.

En lille bøn...                                                                                                                                      
Langt de fleste er rigtig gode til at tilmelde/afmelde sig og betale stævnegebyrer og kontingent til 
tiden – men der er desværre stadig nogen, hvor sekretæren skal bruge meget unødig tid på at 
rykke både på mail, på sms og telefon før hun får et svar. Hjælp os ved at følge retningslinjerne i 
invitationen og overhold tilmeldingsfristen. Bestyrelsen arbejder frivilligt – så lad os gøre deres 
arbejde så nemt som muligt.

Tusind tak til bestyrelsen for jeres indsats i året der er gået!

Og så var der drikkedunkene...                                                                                                    
Vores jubilæums-drikkedunke holdt desværre ikke helt til, hvad de lovede. Derfor har vi i år fået 
forhandlet os frem til nogle nye – som forhåbentlig er lidt mere holdbare. De står klar til jer, så tag 
endelig én med hjem .

Og Hvad bringer fremtiden så?                                                                                                        
Som I kan se af forslaget til vedtægtsændringer, lægger vi op til en ny fordeling mellem Fyn og 
Jylland – Vores fokus på at aktivere Sydjylland lidt mere og at gøre Fyn større. Målet er en mere 
ensartet regionsstørrelse, så vi får bedre muligheder for at forny og styrke fællesskabet fremover, 
både på medlemmer og baner der kan bruges til fremtidige stævner.  Vi håber, I tager positivt imod 
det forslag.

Og så lidt praktisk info.                                                                                                                      
Det er kun billeder af vinderne der bliver lagt på hjemmesiden – og alle andre billeder kan findes i 
vores Facebook-gruppe 2x20. Gruppen er lukket og kun for medlemmer. Her kan I også dele sjove 
oplevelser og kommentarer fra stævnet.



Der hænger også en mailadresseliste – tag et kig og tjek, om dine oplysninger stadig er korrekte.

Til slut vil jeg bare sige: Rigtig godt stævne til jer alle!                                                                      
Vi har gjort vores for, at rammerne er på plads – resten er op til jer.

Tak for ordet.

3. Aflæggelse af regnskab ved kasserer Gunhild Bisgård:

Regnskab 2024, som er udsendt pr. mail til medlemmerne, blev gennemgået og godkendt af 
forsamlingen.                                                                                                                         
Kontingentet fastholdes uændret til næste år

4. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Dorthe Burmeister – Odense Eventyr Golf – villig til genvalg. Valgt

Jette Pedersen – Nordvestjysk Golfklub - villig til genvalg. Valgt       

Majbritt Fallesen – Trelleborg - villig til genvalg. Valgt       

5. Valg af revisor:

Bestyrelsen foreslår Lis Immersen. Godkendt af forsamlingen

6. Behandling af indkomne forslag:  

Der er ikke indkomne nogle forslag, udover fra bestyrelsen – se næste punkt

7. Behandling af bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer

Baggrund:                                                                                                                                             
For at få en mere ligelige fordeling af de tre "landsdeles" muligheder forslår vi, at Fyn også 
kommer til at omfatte Sønder Jylland (Region Syddanmark).                                                                
På den måde får Fyn/Sønder Jylland flere muligheder for at vælge golfklubber til vores kommende 
stævne, og rekruttere bestyrelsesmedlemmer og værge almindelige medlemmer til 2x20. 

§3 Bestyrelse:                                                                                                                        
Bestyrelsen består af 6 medlemmer, 2 fra Sjælland, 2 fra Fyn og 2 fra Jylland. I tilfælde af 
stemmelighed ved afstemning i bestyrelsen, vægter formandens stemme dobbelt. Bestyrelsen 
tegnes af formanden samt sekretæren. Bestyrelsen konstituerer sig selv.

Foreslås ændring til:

§3 Bestyrelse:                                                                                                                                    
Bestyrelsen består af 6 medlemmer, 2 fra Sjælland, 2 fra Region Syddanmark og 2 fra øvrig 
Jylland. I tilfælde af stemmelighed ved afstemning i bestyrelsen, vægter formandens stemme 
dobbelt. Bestyrelsen tegnes af formanden samt sekretæren. Bestyrelsen konstituerer sig selv.

§8 Stævnets afholdelse:                                                                                                                       
Stævnet afholdes efter følgende turnus: Sjælland, Fyn, Jylland. Stævnet arrangeres af 2x20’s 
bestyrelse, som er turneringsledelse.

Foreslås ændring til:

§8 Stævnets afholdelse:                                                                                                          
Stævnet afholdes efter følgende turnus: Sjælland, Region Syddanmark, øvrig Jylland. Stævnet 
arrangeres af 2x20’s bestyrelse, som er turneringsledelse

Ændringerne vedtaget.

8. Næste års stævne:

Lillebælt Golfklub den 18-20. maj 2026



9. Eventuelt: 

Dorte Tange kommenterer en formuleringen omkring nålene på 2 x 20´s hjemmeside, hvilket 
bestyrelsen vil få tilrettet.

Generalforsamlingen afsluttes ved formanden, der takker for god ro og orden.

Referent Dorthe Burmeister

Den 18.5.25


